

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KÉNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Égy hónapra 2 P

A hála és az elismerés érzetével gondol ez a város távozó polgármesterére

(Dr. Kénezy Lehel nagyhatású beszéde a város szombati közgyűlésén.)

Nehéz feladatra vállalkozom akkor, amikor kifejezője akarok lenni azoknak az érzéseknek és gondolatoknak, melyek ebben a pillanatban a tekintetes Törvényhatósági Bizottság tagjainak szívet lelkét betöltik.

Dr. Borbíró Ferenc távozó polgármesterünk mint ember, jólelkű volt, anélkül, hogy gyenge lett volna, mélyen vallásos érzését és sohasem lankadó munkaszeretetét legjobban kifejezi mindig hangoztatott, de be is tartott áttevélve: „Ugy dolgozzál, mintha örökké élnél és úgy imádkozzál, mintha holnap meg kellene halnod.”

Mint polgármester, Baja város legnagyobb polgármestere volt.

1915. október 9-én választotta meg Baja város polgármesterévé.

A világháború és a közbejött szerb megszállás meglassította, illetve megakasztotta városfejlesztési munkáját, de a felszabadulás után más fél évtizedben szinte évszázados mulasztásokat hozott helyre.

Várospolitikai munkásságának alapszemléje az önkormányzati gondolat megerősítése, az önkormányzati öntudat fejlesztése volt. Valóságos gravaminális politikát folytatott az autonómia rovására érvényesülmi igyekvő központosítási törekvésekkel szemben.

Világosan látta rendeltetését: Baja városát rendezett anyagi körülmények közé juttatni s azután kulturavórássá fejleszteni.

Szociális elgondolásainak célki-tűzése: A város minden egyes lakójának a polgári jólét biztosítása volt. Jól ismerte városát, a polgári elemek erősítése révén igyekezett a demokratikus eszméket terjeszteni és a város legzselebb rétegében a városodási ügyet felébreszteni és terjeszteni.

Anélkül, hogy meg nem aknávo hivat volt az autonómiának, azt teljesen a nemzeti gondolat szolgálataiba állította s igyekezett Baja városát közoktatásügyének fejlesztése révén és erőteljes társadalmi munká-

val nemcsak magas kultúr színvonalra emelni, de a magyar kultúrának és nemzeti gondolatnak erős végvári centrumává is fejleszteni.

Mint hivatalnok a kötelességteljesítésnek példaképe, aki kezében tartotta az egész adminisztrációt, melynek minden csinját binját jól ismerte.

Rendet és fegyelmet tartott; de jó szívével mérsékelte a paragrafusok sokszor rideg rendelkezéseit.

Az alakít adminisztrációs munka helyett mind több és több étellel, valamint szociális tartalommal teli tódó közigazgatási jogunk egyik ma élő legnagyobb reprezentánsa, kinek

szava a közigazgatási kérdésekben mint sokszor idézett axióma: alap-telteként szerepel Közigazgatási Szakirodalomunkban.

Mint jó polgármester nemcsak hivatalában volt az első, hanem a köz és társadalmi életben is reprezentánsa volt azoknak az eszméknek, melyek közhivatell munkásságában vezették.

A zene és képzőművészet, irodalom, sport egyaránt lelkes barátját és támogatóját tisztelte benne.

A felekezeti és társadalmi béke megővése szívügye volt s mindig emlékezetes maradt az a törvényhatósági bizottsági tagválasztási elgön-

dolása, mely a legigazságosabb érdekképviseleti alapon óhajította Baja város képviselőit megteremteni.

Baja város törvényhatósága örök hálával és elismeréssel gondol távozó nagy polgármesterére, kinek nemcsak a város fejlődésének új korszakát köszönheti; de aki becsületet és hírnevet szerzett Baja város polgárságának is.

Sokáig érezni fogjuk az ő erőteljes biztos vezetésének hiányát; sokszor fogjuk keresni az ő tartalmilag és formailag is tökéletes beszédeit; a bucsu pillanatában fejeztük ki — éppen az ő gondolkodásának és mentalitásának megfelelően hálánkat és elismerésünket azal, hogy az önkormányzati gondolatot abban a szellemben szolgáljuk, melyre ő tanított bennünket s tegyük fogadalmat, hogy drága örökségként fogjuk őrizni az ő köztisztviselői magán és közéleti munkásságának uralkodó eszméjét: „a közérdek mindenek előtt.”

Dr. Borbíró Ferenc polgármester nyugdíjaztatási kérelme a közgyűlés előtt.

A tanács javaslataival szemben ellenindítványt tettek a polgármester további visszatartására, — 43 szóval 18 ellenében a közgyűlés teljesítette dr. Borbíró Ferenc kérelmét.

Rendkívüli közgyűlés a város házában. Ünneplés hangulat. Egy alkotó és teremtő polgármester szel leme ül meg a term-t, akinek nyugdíjaztatási iránti kérelmét fogja tárgyalni a közgyűlés. Ebben a közgyűlési teremben, mely mindenkor pillére és támasza volt dr. Borbíró Ferencnek egész polgármestersége alatt, minden szem az ő alakját keresi. És mikor a közgyűlés a maga szavakban kifejezhető háláját és elismerését röjja le, sajnálatos felszólalások igeznek az ő személyén keresztül a zavartkeltéssel azt az egységet megbontani, melyre dr. Borbíró Ferenc mindenkor törekedett.

Mert mi más is lehetett volna a zavartkeltés célzatánál, hogy dr. Borbíró Ferenc önmaga által kért nyugdíjaztatási kérelme elé gördíten az érdemeken olyan kifejezést, melyet ő már nyíltan nem egy ízben elhárított magától. A bucsuztatásnak ez a sajnálatos disszonanciája azonban mísem van le abból a tényből, hogy a közgyűlés impozáns többsége elfogadta az eladói

javaslatot és teljesítette dr. Borbíró Ferenc kérelmét.

A javaslat.

Dr. Ferenc Bálint főispán megnyitva a rendkívüli közgyűlést, dr. Bernhart Sándor tisztifőgyűlés ismertette a dr. Borbíró Ferenc polgármester nyugdíjaztatási kérelmével kapcsolatos tanácsai javaslatot.

Dr. Borbíró Ferenc 1897-ben lépett közigazgatási szolgálatba és 1915-ig Szabadka város szolgálatában állott. Ekkor választották meg Baja város polgármesterévé. Szolgálati ideje 39 év 8 hónap és 24 nap, mely teljes 40 évi közszolgálatnak számít. Nyugdíjigénye 740 pengő, 6 pengő családi pótlék és havi 109.90 pengő lakbér. A város törvényhatósága még 1927-ben 4000 pengő pórtelmenyit szavazott meg polgármesterének nyugdíjba vonulása esetén érdemi elismerésül. A belügyminiszter ezt annak idején jóvá is hagyta. A javaslat ezt is folyósítani ajánlja a nyugdíjba becsatlmitva, az érvényben levő rendelkezések szerint ötven százalékkal

lecsökkentetten.

Az Ömke és az Ipartestület bursuja.

A javaslatához előszóként dr. Kénezy Lehel szólott hozzá, kinek beszédét lapunk vezető helyén adjuk, majd a nagy tetszéssel fogadott beszéd után, melyet többször szakított felbe a taps és éljenzés, Klein Emil emelkedett szólásra.

Az élet törvénye úgy írja elő, hogy az emberek még akkor is csak bizonyos életkorig dolgozhatnak, ha értékes munkájukat nehezen nélkülözhetik a közélet!

Fokozott mértékben érezzük ezt az igazságot dr. Borbíró Ferenc polgármester távozásával, mert az ő munkája Baja város életében Isten áldotta képességével fogva nagy értéket, tudást, kulturát és haladást jelentett. Erős akarattal sokat alkotott, példás egyensúlyt és rendet tartott fenn a város közigazgatásában, megelölte a helyes utat, amelyen a jövőben is haladni kell. Ha az arra hivatottak ezt követni fogják, úgy ez a város a jövőben is meglegegedt lesz.

Nyári cikkeimet

Telefon: 188.

leltári áron kiárusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA

Baja város kereskedő társad. Ima-nak őszinte sajnálatát tolmácsolom dr. Borbíró Ferenc polgármester távoztára felel. Állíthatom, hogy igazságos és méltányolható kérésünket mindenkor meghallgatta és támogatni szíves volt. Példás igazságszerzés és bölcs tanácsai hagyományként fog-nak a jövőben is elni közösünk.

Minden lelkes és önszósó munka elismerést érdemel. Dr. Borbíró Fe-renc polgármester soha el nem ho-mályosítható érdemeit azzal méha-tom, hogy ő megtette kötelességét Baja városával szemben. A javasla-tot elfogadom.

Klein Emil szavait követő taps elültével Pestuka Ferenc az Ipar-tes-tület elnöke az iparosság egyetemé-nek bucsuját tolmácsolta.

— Előttöm még mindig úgy tü-nik fel alakja, ahogyan bucsuját látom, — mondja a szónok többek között. Ez a város egyik legagyobb polgármesterét veszi el benne és az ő munkájának eredményeit sin-csen szó, mely eléggé méltatni tud-ná. Felejteti dr. Borbíró Ferencet soha nem fogjuk, emléke itt fog elni közöttünk és megfogadjuk, hogy amit ő elkezdett, azt mi folytatni fogjuk. A javaslatot elfogadom.

Pestuka Ferenc nagy hatást keltő beszéde után vitéz Bessenyei Mik-lós állott fel szólásra.

Az ellenindítvány.

Vi éz Bessenyei Miklós beszéde-nek első részében csatlakozik az előtte felszólalóknak elismerő sza-vaihoz. De mint mondja, ma nem szóval kell emlékeznünk, hanem csele-kedni kell.

Maid kijelenti, hogy a javaslatot nem fogadja el. Egyben indítványt tesz a polgármester további két évre való visszatartására. Egy kül-döittség összeállítását javasolja, — melynek tagjai dr. Fehérvári Dezső, dr. Flórián Géza, Milkó Mátyás, Klein Emil és Tomasi Gyula le-gyenek, — akik dr. Borbíró Fe-rencet kérik fel a további műkö-désre. Ennek kapcsán dr. Schöber Béla főrendiházi tagot és dr. Re-ményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt kéri fel a közgyűlés, járjanak el a belügyminiszterrel az

ilyen értelmű határozat jóváhagyását illetőleg

A tisztikar bucsuja.

Ezután dr. Horváth István al-jegyző, a betegsége miatt távollevő dr. Puskas Dezső helyettes polgár-mester beszédét olvassa fel, melyben a tisztikar vesz bucsút távozó pol-gármesteréről.

— Működése mindenkor tartalommal, élettel volt telítve, — szól a beszéd — és dr. Borbíró Ferenc mindig a közért, a város érdekeiért munkálkodott. Ezt bizonyítják a személyét ért többszörös magas ki-tüntetések és elismerések, melyek legutóbbiak csak a közelmúltban érte.

Dr. Fernbach Balint főispán az ellenindítvány visszavonásáért.

Dr. Mamusich József állt fel ez-után szólásra, kijelentve: osztja vi-téz Bessenyei Miklós ellenindítvá-nyát, melyet azzal indokol, hogy dr. Borbíró Ferenc nem vonult visz-sza a munkától, hiszen egy magas-sabb feladatot megoldását vállalta.

Dr. Jelich Mihály válaszulva a felszólalásra, kijelenti, nem hiszi, hogy egyetlen ember is akadna, aki a távozó polgármester érdemeit ne ismerne el. Már történtek lépések, melyek maradásra akarták bírni, — dr. Borbíró Ferenc ezeket elutasí-totta. A legutolsó közgyűlés alkál-

mával éppen a dr. Gonczlik Kálmán apátplebánus által vezetett küldöt-tség előtt jelentette ki a polgármes-ter; hogy ebbe a terebbe nem tér többé vissza.

Dr. Pump Károly a következő felszólaló, akinek szavait mindvégig ellentmondások kísérik. Különösen akkor tör ki a zaj és az ellentmon-dások vihára, mikor kijelenti: nem elég az érdemeket dicsérni és aztán mielőtt egy vásott gyereknek husz krajcárt adni, hogy mehetsz...

Az előző főispán csengője te-rent pillanatnyi csendet, hogy újból kitörjön később, mikor azt mondja a szónok: azt látom, hogy itt érde-meket dicsérnek és nem értékelnek.

A közbeküldések özöne támad a felszólalóra.

— Zavarteltés az egész!

— Keverik a politikát.

Az előző csengő újból megszólal, mire dr. Pump Károly annak megállapítása után, hogy ha dr. Je-lich Mihály nem szólalt volna fel ő sem emelkedett volna szólásra, leül. De még előbb vitéz Bessenyei indít-ványát ajánlja elfogadásra.

Dr. Fernbach Balint főispán, — miután a javaslatához több szónok nem jelentkezett — kijelenti telje-sen méltányolni tudja vitéz Besse-nyői dr. Mamusich és dr. Pump fel-szólalásait.

— Legyen szabad azonban rá-mutani arra a tényre, — folytatta

szavait a főispán, — hogy úgy en-gem, mint mindnyájunkat a legna-gyobb meglepetés erejével ért: dr. Borbíró Ferenc polgármester bete-rjesztett váratlan nyugdíjkérélmé. Hogy ezt tette: erre bizonyára meg-voltak az okai. Kijelentem, ő maga kért levélben a közgyűlés összehi-vására azzal, hogy engedjék nyug-díjba. Már július elsejével távozni akart. Szinte szemrehányást tett, a közgyűlés halogatásáért. Nem tehet-jük ki a polgármestert, — akire mindnyájan felnézünk, — egy eset-leges visszautasításból. Ő spontán, szabad elhatározásából távozott, át-adva helyét a fiataloknak. Épen ez-ért, ha jónak látják vonják vissza a tett ellenindítványt, ne tegyék ki a kérelmet, szavazásnak. Mert nem tudom, nem e az ő szavaival élek, amikor ezeket itt felhozom.

A szavazás.

Vitéz Bessenyei Miklós viszon-válása után, melyben indítványá-nak fenntartását jelentette be, dr. Fernbach Balint főispán elrendelte a szavazást.

Az előzői javaslat mellett 43 an szavaztak, míg vitéz Bessenyei Mik-lós ellenindítványára mindössze 18 szavazat esett.

Ennek értelmében a közgyűlés dr. Borbíró Ferenc polgármester nyugdíjaztatás iránt benyújtott ké-relmet teljesítette.

A tárgysorozat második pontja dr. Borbíró Ferenc diszpolgárrá vá-lasztása, — mint ahogy a Baja-Bácska adott hírt elsőnek róla, hogy maga dr. Borbíró Ferenc ny, pol-gármester kérte a napirendről le-venni, — lekerült a napirendről és a közgyűlés a soron következő tárgypontot, Mátéháza pusztá VII. majorjának kisbérletekben való hasz-nosítását, — dr. Nikolauz Béla felszólalása után egyhangulag elfogadta.

A közgyűlés ezzel véget is ért.

— Az arcbőr célszerű ápolá-sához mindenképp az szükséges, hogy bélműködésünket reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elren-dezzük. Orvosok is ajánlják.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától

mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Égésügyügyi és betegápolási

cikk legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály
dsú választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi áron.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

**Fagyaltételek,
ételszekrények,
éteborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

Dr. Reményi Schneller Lajos Baja város országgyűlési képviselőjének magas kitüntetése.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére a pénzügyi és gazdasági élet terén szerzett kiváló érdemei elismerésül Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselőnek, az Országos Földhitelintézet vezérigazgatójának a Magyar Érdemrend középkeresztjéhez a csillagot adományozta.

Baja város közönsége oszthatatlan öltömmel fogadja a város népszerű képviselőjének magas kitüntetését, melyre Dr. Reményi Schneller Lajost a magyar hitelügy és a gazdasági élet terén végzett eredményes munkássága tette méltóvá.

Vidéken a Duna mellett, hajóállomásnál jóforgalmu

vendéglőmet

október 1-től bérbeadom.
Cim a kiadóban.

URANIA

Augusztus 2-án és 3-án

Két tüneményes film egy műsorban!
SONJA HENIE első filmje

Jéghercegnő

Látványos filmsoda 10 felvonásban.

Második film:

D.O.X. Nincs kegyelem

A levegő harcosaiak lenyűgöző filmje.

Gazdák veszik meg a Molimium halasi malmát.

Nagy feltűnést keltett a malomkertel vezetőjének nemrég nyilvánosságra került tervezele, amely nyolc Molimium malom lebontásával kívánja — köztük a halasival, — a malomipari szanált.

Ez ügyben a Kiskunhalasi Gazdasági Egyesület most tartott ülést Medveczly Károly gazdasági főtanácsos elnökletével és az ülés határozatilag kimondta, hogy ellenáll a tervezet végrehajtásának és azonnal megkezdte a tárgyalásokat a malom megmentésére vonatkozólag. A malmot a halasi gazdák kívánják tovább üzemben tartani.

Hamis tanúzásra való rábírás csalás és hűtlen kezelés büntetnének gyanuja miatt letartóztatják a madarasi Hangya üzletvezetőjét.

A csendőrség letartóztatta és a bajai ügyészség fogházába szállította Csölle Gyula 46 éves madarasi lakost, a Hangya ottani üzletvezetőjét.

Csölle Gyula különböző visszaéléseket követett el a Hangya kárára, melyet egy bizalmas bejelentés hozott a hatóságok tudomására. A kár összege szerinti megállapítására most folyók a leltározási munkálatok.

— A kormányzó elvállalta a nyomdatulajdonosok fővédőségét. A Budapestben augusztus 24—25 napján tartandó nemzetközi nyomdász kongresszus legfőbb védnöki tisztjét Horthy Miklós Magyarország kormányzója elvállalta.

Olcsón vásárol

nyárvégi kiárusításunkon

divatárut



cipőt

FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-ter 4. — Dr. Ötvös-utca 2.

HIREK

— Szerdán kisgyűlés lesz a megyeházán. Szerdán, — a hó 4-én, délelőtt fél tíz órákor kisgyűlés lesz a megyeházán. A kisgyűlés tárgyszorozatán 24 közéleti ügy szerepel. A kisgyűlést a közigazgatási bizottság ülése követi. Mindkét ülése dr. Ferencch Bálint főispán fog elnökölni.

— Dr. Radeizky Ágost min. tanácsos pénzügyigazgató nyugalmabonulása alkalmával rendezett ünnepélyes becszlatásról és az ezt követő bankettiről helyszíne miatt lapunk holnapi számában adunk beszámolót.

— Fényképezőgépet loptak a cserkészszátrából. Span Endre budapesti fototechnikus fejleletést tett a rendőrségen, hogy a Népfürdő mellett felállított cserkészszátrából fényképezőgépet ellopták.

— Besurranó tolvajok garázdálkodása. Vall Miklós tejjellenőr Árpád utca 17 számú lakásából, míg a tejjellenőr a strandon volt, ismeretlen tettes tíz pengőt elloptak. Bohus József kereskedő Flórián utca 44 szám alatt levő lakásának nyitott szobájából a tegnapi napon tízenöt pengőt elloptak. Mindkét ügyben a rendőrség megindította a nyomozást.

— Az állispán hivatalában nitéz dr. Bajsay Ernő állispán szabadságáról visszatért és hivatalát a mai napon elfoglalta.

— Egy ittas napszámos közeiharca az Árpád utcában. Szarka József 50 éves napszámos tegnap délután egy órákor az Árpád utca 9 számú hában megfáradta családját. Czigler János halász mester csendre intette Szarkát, ahíerre köhögést zúdított Czigler lakásának ablakaira, majd behatolt a halászmester lakására azt bántalmazni akarta. Czigler védekezve botjával fejbeverte a garáda napszámost, akit sérülésével a mentők be szállították a kórházba. Czigler kára 80 pengő, az eljárás Szarka ellen megindult.

— A kis inas elvesztett 50 pengője. Cseresnyes Antal cipész-tanonc a Partó utca 15 számú házában a Preisz lele bórkereskedésig 50 pengőt elvesztett. Becsületlen megtalálójá jeltassa azt vissza.

— Nem is tudja hogy hány-szor lopott. A kiskunhalasi csendőrség körözés folytán Kelebián elfogtak egy 16 éves fiút, aki végiglopta Halas, Kelebia, Kunbaja, Tompa, Mélykut és Pusztamérges gazdáit. A fiatalkoru jobb gazdákhöz beszélődött cselédnek és pár napos tartózkodás után kinézte, mi értékeset lehetne elemelni, azután megszóhott. A csendőrök előtt beismerete a lopásokat, de kijelentette, hogy nem is tudja elsorolni, hány felő és hány gazdát lopott meg.

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órák és műtővsnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszeres szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

SPORT.

Dr. Sárosiék Baján.

Most már véglegese vált a Ferencváros Bajára jövelele annyira, hogy a jegyek elővételi árúsítása a hólapsi nappal megkezdődik. A rendező egyesület vezetősége felkéri a sportkedvelő közönséget, hogy időben gondoskodjék jegyeikről, mert azok most első ízben számozottak és a jegyelvételből akarja megállapítani, milyen irányban bővítsék ki a pályát. A Fradi idejövetele egészen családias jellegű lesz, amennyiben Háda és Kemény feleségeket, a völgyény Korányi pedig menyasszonyát is hozza magával. A csapat időrkezéséről pontosan fogjuk lapunkban a közönséget értesíteni. E helyen megemlítjük, hogy az augusztus végére, mint első NB mérkőzésnek kiszorított Hungária—Fradi mérkőzési körös meggyezésével szeptember 19-re halasztották.

Az ETO került az NB be.

6800 néző előtt a budapesti Hertzka bíráskodása mellett 3:1 arányban győzött az ETO.

Csik Ferenc világbajnokunk

Párisban 59,9 es idővel győzött, második a nagy riválisa a német Fischer.

Magyarország—Svédország

vízipólov válogatott 13:1 (7:1). A magyar csapat szemképrázatosan játszott.

Laptulajdonos:
Dr. KEMÉNY LEHEL.

Ejjeli
szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 2-től augusztus 9-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvsorske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi haszonbérbe KIADÓ!
Köves út és legelő mellett.
Gulyás Illés, Érsekszénád 380. sz.

Galambház röpdével
ELADÓ! Czifrusz Ferenc-ú. 34.

Kereskedelmi érettségivel rendelkező URILEÁNY vagy FIATALEMBER azonnal felvételre!

Fényképes ajánlatokat kér:
SINGER VARRÓGÉP r. t.
Baja, Erzsébet kir.-né-ú. 10.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.
Bővebbet a kiadóhivataltban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara
Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikák!
Szunyogmentes
kérthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

ház
szabad kézből eladó

Érd-klódni ugyanott.

Saját gyártmányú

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló
anyagok

Egyszerű cement
Díszes " mosaik
Márvány
Járd a
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapok
lapok

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárúgyár

Telefon: 160.

B A J A .

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok. betonárúk
műkőmunkák, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.